

43/Easy



emergenzamatic

Dispositivo di emergenza per ascensori
Automatic Rescue Device for elevators
Dispositif de remise au niveau pour ascenseurs
Aparato rescatador para ascensores



UTILIZZO
Use - Utilisation - Empleo

Motore fino a:
Hoist motor up to:
Moteur jusqu'à:
Motor principal hasta:

Velocità
Speed
Vitesse
Velocidad

43 / Easy

Asincrono
Asynchronous
Asynchrone
Asincrono

Sincrono
Synchronous
Synchrone
Sincrono

7 kW / 380 V
3,5 kW / 220 V

17A

< 2,5 m/s

\ **Easy to buy**

\ **Easy to place**

\ **Easy to install**

DATI TECNCI
Technical data - Données techniques - Datos técnicos

Asincrono
Asynchronous
Asynchrone
Asincrono

Sincrono
Synchronous
Synchrone
Sincrono

Logica di controllo Control logic Logique de contrôle Lógica de control	Micro	
Tipo visualizzazione a bordo On board visual signalling type Type d'affichage à bord Tipo de visualización a bordo	LED	
Sistema per regolazioni di base Basic adjustment's system Système de réglage de base Sistema para los ajustes básicos	Potenziometri Potentiometers Potentiomètres Potenciómetros	
Regolazioni e test avanzati Advanced adjustments and tests Réglages et essais avancés Ajustes y test avanzados	Multi-tool remoto a tasti & display (opzionale) Remote keys & display tool (optional) Outil à distance avec touches et écran (optionnel) Consola remota con teclas y display (opcional)	
Selezione tipo operatore porte (trifase, CA+comandi, CC) Setting of door operator (three-phase, AC+Driver, DC) Choix de l'opérateur (triphase, CA+Driver, CC) Selección del operador (trifásico, monofásico+mandos, CC)	Jumpers	
Tensione nominale di funzionamento Rated working voltage Tension nominale de fonctionnement Voltaje nominal de funcionamiento	48 V	
Massima corrente inverter trifase e monofase Max three phase and single phase inverter current Courant maximum onduleurs triphase et monophase Corriente máxima inversores trifásico y monofásico	17A	
Max potenza circuito operatore porte Max power for door operator circuit Max puissance du circuit de l'opérateur porte Max potencia del circuito del operador puerta	600 VA	
Frequenza di alimentazione del motore principale Feeding frequency of hoist motor Fréquence alimentation moteur principal Frecuencia de alimentación motor principal	1 - 10 Hz	0,1 - 19 Hz
Capacità nominale batterie Rated capacity battery Capacité nominale batteries Capacidad nominal baterías	7,2 Ah	
Sistema di auto-apprendimento per la gestione del motore Self-learning system for motor control Système de auto-apprentissage pour le contrôle du moteur Sistema de auto-aprendizaje para el control del motor	Autotuning a rotore bloccato Autotuning with blocked motor Autotuning avec moteur bloqué Autotuning con motor bloqueado	Corsa test di apprendimento Self-learning test travel run Marche d'apprentissage d'essai Prueba de marcha de aprendizaje
Sistema di carica batterie a due stadi con limitazione di corrente Two-levels battery charger system with current limitation Système de charge de batterie à deux niveaux avec courant limité Sistema de carga batería a dos niveles con corriente limitada	●	
Protezione da sovraccarico, corrente minima o mancanza di fase Protection for overload, minimum current or phase failure Protection pur surcharge courant minimum ou manque de phase Protección contra sobrecargas, corriente minima o falta de fase	●	
Salvaguardia dello stato delle batterie e limitazione dei consumi Safeguard of batteries status and limitation of consumption Contrôle de l'état des batteries et consommation limitée Control del estado de las baterías y limitación del gasto	●	
Costante controllo della velocità della cabina Permanent check of the liftcar's speed Contrôle constant de la vitesse de la cabine Control constante de la velocidad de la cabina	●	
Massime dimensioni di ingombro escluse batterie (cm) Max. overall dimensions w/o batteries (cm) Dimensions maximales d'encombrement sans batteries (cm) Dimensiones máximas sin baterías (cm)	27,5 x 32 x 18	



emergenzamatic s.r.l.

Passaggio dell'Airone, 10 - Zona Ind.le - 90040 Isola delle Femmine (Palermo) ITALY
Tel. +39 091 8935011 - Fax +39 091 8935022 - e-mail: info@emergenzamatic.it
web: www.emergenzamatic.com